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MuaTeHcupukamys TeIuionepeaayy NyTeM YBEJINYCHUS
K0A((PHULMEHTOB TEILIOOTAA4YH

N3 ypaBHenus Temnonepenaun: Q=kFAt cienyet, 4To mpu 3aJJaHHBIX
pa3Mepa CTEHKHU U TEMIIEpaTypax *KUJIKOCTEH, BEJTUUMHOU, ONPEIEIAIOIIECH
Terionepeaaay, apisercs KodphuiueHT k.

Tak kak Teronepeaadya — IBJICHUE CIIOAKHOE, TO MMPABUIIBHOE PEIICHUE
MOYKHO HAaWTH TOJIBKO Ha OCHOBE aHAJIM3a YaCTHBIX COCTABJISIONINX,
XapaKTEpU3yIOIIMX MPOIECC.

Tak, HanpuMep, AAS MAOCKOM CTEHKMU:
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[Ipumepsi:

Nel a, =40, a, = 5000 Br/m* ‘K =>k ’= 37,7 Br/m*K

Noe2 a, =40, a,= 10000 Br/m*K => k’ = 39,8 Br/m*'K

BeIBOA: IIpU MTOBBIIIEHUH U Tak OoAbIIOrO A, => k’ = const. =>
Ha0 YBEAUYUTDH KOOPMPUIHMEHT A, a He a,)!

Ne3 a, = 80, a, = 5000 Br/m* ‘K => k.’ =78,8 Br/m*K

Ne4 a, = 200, a, = 5000 Br/m* ‘K =>k,”= 192 Br/m*K

M3 pacCMOTPEHHBIX IPUMEPOB BUIHO, UTO IIPU A,<< 4,
yBEAUYEHUE DOABIIETO U3 KOIPPUIMEHTOB (A,) TPAKTUIECKU HE
JaeT YBEAUYUTHCS kl’ . YBeAUYEHUE MEHDBIIIETO U3
KO3(P(PUIIMEHTOB TEMAOOTAAYH (A,) B 2 U S pa3 AaeT yBEAUIEHHE
k,”’u k,” IOYTH BO CTOABKO K€ pa3s, COOTBETCTBEHHO.
CaemoBaTeAbHO, AT YBEAUYEHUS K’ HY>KHO YBEAUYUTH
HaUMEHBbIIIEE U3 3HAYEHUN KOI(PPHUIIMEHTOB TENAOOTAAYH O, UAU
a,. Ecan a,= a, , To HEOOXOAUMO YBEAUYIUTD KaXKIbIH A



MureHcudpuKkaliysa Ternaolepeaadu IIyTeM
opebpeHHtsI CTEHOK

? EcAM yBEAMUYMTb HaMMeHbLUUIM a He YAaeTCsl, TeMAoObMeH
MO>XHO UHTEHCUPULMPOBATL NyTEM OpebpeHUs CTEeHKM CO
CTOPOHbI MeHbLUEro a.

” PaccMOTpPUM NAOCKYIO CTEHKY TOALLMHOM O C
.. Ppebpamu Ha opHOM cTopoHe. CTeHKa U pebpa
da BbIMOAHEHbI U3 OAHOIO MaTepuaAa ¢ Kodd. A .
i Fi — nAowWwaAb rAaAKOM NOBEPXHOCTHU

A i

? ['lpn ycTaHOBMBLLUEMCSI TENMAOBOM PEXXUME NEPEAABAEMbIN
TENAOBOM MOTOK MOXHO BbIpa3uTb TpeMms
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? Q — *Fl(tml - t}Kz) Q = Z(tcl o tCz) Q & aZFZ(tcz &= t')Kz)

F. — nAaowaap noBepxHoCTU pebep U
NMOBEPXHOCTU CTEHKU MeXAY pebep



Pemiast ypaBHEHHUSI OTHOCUTENLHO At M CKJIaJIbIBas, IOIYYHM:
1 - 1
Q= kal(t.)Kl — t},{z) JLIIC kp == ail +% — ;2 * 2 B ;1 +% + azlm KOZ)q).
TEIJIOOTAAYU PEOPHUCTOM CTCHKU .
Bennunaa m=F./F: — k0o3¢). opeOpeHus.
OpeOpeHue MMOBEPXHOCTH MO3BOJISIET BHIPOBHATH TEPMUUYECKHUE

COIIPOTHUBJICHHS TCILNIOOTIAYHA => I/IHTGHCI/I(I)I/IHI/IPOBaTB TCILIOOTaAa4y.




TernAomIpoBOAHOCTE KPYTAOTO pedbpa

[IOCTOAHHOU TOAIIIMHBI

? Pebpa , MMelowmMe nepeMeHHOEe NonepeYyHoe ceyeHme Mo
BbICOTE, PACCYMTBIBAIOTCSA 3HAYUTEABHO CAOXKHEE, YeM
npsiMble pebpa NOCTOSIHHOIO CeYeHMus.

? PaccMOTpUM pacyeT TeNAONPOBOAHOCTU KpyrAoro pebpa
NOCTOSAHHO TOALLUHbI, KOTOPbIE MPUMEHSIOT NpU
opebpeHMN LMAMHAPUYECKMX NOBEpXHOCTEN (TPYD).
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TemMnepaTypa CpeAbl tx =



3aJ1aH MOCTOSIHHBIA KOA(P(PHUIIMEHT TEILIOMPOBOAHOCTH O HA BCEH
MIOBEPXHOCTH pedpa U TemIiepaTypa y OCHOBaHHS pedpa VvV V=i -t
rje ti— TemMieparypa OCHOBaHHMS peopa.
Pexxum craimoHapHbIN, U TEMIIEPATYPA U3MEHSAETCS TOJIBKO I10
BBICOTE peOpa. YpaBHEHHUE TEILJIOBOTO OalaHca JJIsl KOJIbLEBOTO
3JIEMEHTa pedpa TONIUHOM dr:

Qr = Qriar = dQ
rjae Qr — KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, BXOASAIIEE B IIEPBYIO I'paHb ydacTka dr
R4 eNTVHUILY BPEMEHU;
Qr+ar- KOJIMYECTBO TCIJIOTHI, KOTOPOC BBIXOAUT U3
IPOTUBOIIOJI0KHON I'paHu ydacTka dr 3a TO K€ BpeMs.
dQQ — KOIMYECTBO TEILIOTHI, OTAABAEMOE 3a €AUHHUIY BPEMECHHU
HAPYKHOU IMOBEPXHOCTHIO AIEMEHTA OKPYKAKOIIEH €TO CpeIe.
KonandecTBo Q, koTopoe OyAeT 0TAaBaThCsl MOBEPXHOCTHIO KPYIJIOTO
peOdpa MOCTOSHHOM TOJIINHEI:

QI — g,F’g

X



rae Q° — konuyecTBo Q, oTHaBaeMoOe KpyniibiM pedpoM, Bt
F’ — moBepXHOCTh KpyIJIOro pedpa.
q=Q/F — KoI1u4eCcTBO TEIJIOTHI, OTIaBAEMOE B €1I. BpEMEHU
CAMHUIICH TTOBEPXHOCTH IIPSIMOI0 pedpa, TONIMHA KOTOPOTO =
TOJIIAHE KPyIJIOoro peopa, a JjuMHa = 1M;
g=If (Vz/v1 ; 7”2/r1) - IOIIPABOYHBIN KOA(PUIIMECHT ONpeASISIEMbIH MO
puc.1
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1CLIAVIIPDOUOBOANVULCLID 11PANMIULO PpeUpa
IIEPEMEHHOTO CeYeHUd (pedpo TPEYTrOABHOTO
CeuyeHUs)

[IycTh 3a1aHbl pa3Mepbl TpaneueBUAHOIO peOpa U N30bITOYHAS
TeMmIreparypa Vi 'y ero OCHOBaHMs. 3a Ha4yajlo
KOOPAMHAT 11€JI€CO00pa3HO MPUHSITh BEIIMYHNHY
TpeyrojbHUKa. BEeKTOp IJIOTHOCTH TEIJIOBOTO
IIOTOKa ( OyJeT HalpaBJICH B CTOPOHY,
POTHUBOIIOJIOKHYIO TTOJI0KUTEILHOMY
HaIMpaBJICHUIO OCH X .

Pacuet pebep nepeMEHHOI0 CEUEHUS MOKHO CBECTU K METOJIMKE
pacdeTa IpsMbIX pedep IMOCTOSHHOroO ceueHus. B aToM ciydae:



rjae Q" - KOJIMYeCTBO IepeaaBaeMoOM TEIJIOTHI B €/1. BPEMEHHU;
F" - moBepXHOCTh OXJaXICHUS pedpa;
q=Q/F — m10THOCTH TEIJIOTHI ITOTOKA IS MPSIMOYTOJIBHOIO
peOpa , IJIMHA, BRICOTA U TOJIIIIMHA KOTOPOTO PaBHHI JJIMHE,
BBICOTE M TOJIILIMHE CY’KEHHOTO pedpa;

ik v e} o
g =f ( 2 2/51) - IOIPABOYHBIA KOA(P(PHUIIMEHT HA CY>KEHHOCTh
peopa; onpeAcasaeTcs Mo rpaduKy
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